

ИЗ ПОЧТЫ

ЕСТЬ ДОБРЫЕ ЛЮДИ НА РУСИ!

Сам я ветеран труда, в годы войны довелось побывать мне в фашистских лагерях. Жена тоже работала всю жизнь, имеет награды за ударный труд. Теперь, когда мы оба на пенсии, хотелось бы пожить в тишине и спокойствии.

Однако, на беду, стали выходить из строя коммунальные системы в нашей квартире. Совсем недавно пришла необходимость заменить унитаз в туалете. Вначале я попробовал выполнить работу сам, не получилось. Пришлось обращаться в свое ЖРЭУ № 11.

Был уже конец рабочего дня, и, честно говоря, на оперативность сантехников я не рассчитывал. Однако начальник ЖРЭУ А.Д. Алферьева без разговоров направила по моему вызову своего работника А.Е. Дольнецкого.

Он осмотрел предстоящую работу, переоделся и приступил к установке. Работал до десяти часов вечера, сделал все качественно, а уходя, отказался от какой-либо благодарности.

— Это моя работа, — сказал он.

Нередко приходится слышать жалобы на коммунальщиков, пренебрегающих своими обязанностями или выполняющих их плохо. Не могу такого сказать о работниках своего ЖРЭУ № 11. А по поводу сантехника Андрея Егоровича Дольнецкого могу отметить только одно: не перевелись еще добрые люди на Руси!

А. МУЗЫЧУК.

г. Орел, Московское шоссе.

БЛАГОДАРНОСТЬ

НАШ ДЕПУТАТ

Педагогический коллектив лицея № 32 г. Орла, учащиеся и их родители, все мы сердечно благодарим нашего депутата городского Совета Леонида Семеновича Музалевского. Благодаря его стараниям и помощи за последний год удалось обновить помещения нашего лицея. Отремонтированы учительская, методический кабинет, столовая.

Обновился также актовый зал, приведено в по-

рядок освещение нашего стадиона, вокруг всего здания выполнена новая отмостка, проложены тротуары. Много делается и для благоустройства соседних улиц. Хорошо иметь в помощниках такого депутата, как наш. Энергичного, инициативно-го, душой болеющего за своих избирателей.

И. САФРОНОВ.

Директор лицея № 32.

г. Орел.



РЕЗОНАНС

ТЕЛЕФОН... В НАКАЗАНИЕ

«ОП» от 13.08.2004 г.

Ветеран труда Д.И. Кавыршин, проживающий в г. Орле по переулку Литейному, дождался своей очереди на установку телефона. Однако... вместо обычного ему поставили беспроводной. Пользоваться им оказалось для ветерана затруднительно.

На публикацию в газете отозвался заместитель директора Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» по развитию услуг А.С. Сидоров. Он сообщил, что в рамках реализации Всероссийской программы телефонизации жилья инвалидов Великой Отечественной войны и участников, приравненных к категории инвалидов, Кавыршину Д.И. был установлен радиотелефон системы Алтай «Леско-310/P23BC-1», так как на момент установки технической возможности проводного телефона или беспроводного телефона стандарта DECT не было.

Во время проверки комиссии с выездом к абоненту 25.08.2004 г. телефонная трубка не лежала на базовом блоке, мигал красный светодиод, что свидетельствовало о разрядке аккумуляторной батареи. Как отмечено в заключении специалистов, «готовность» есть, набор по исходящей и входящей связи проходит хорошо.

После завершения работ по прокладке телефонного кабеля, сообщил А.С. Сидоров, Кавыршину Д.И. телефон системы Алтай будет заменен на проводной телефон.

Нет слов, чтобы выразить возмущение и боль, которые наполняют сердце каждого русского человека после трагедии в Беслане. Слезы и кровь мирных жителей, детей и женщин, пролитые в святом для каждого гражданина месте — школе, призывают к отмщению тем подонкам, которые хладнокровно спланировали, оплатили и провели чудовищную акцию.

Нам рассказывают, что почти все боевики, захватившие и расстреливавшие заложников, убиты. А их организаторы и вдохновители? А виновные в других жестоких злодеяниях — терактах в Москве, взрывах пассажирских самолетов под Ростовом и Тулой? Никто не должен уйти от возмездия, не только грядущего, на Небе, но и здесь, на земле.

Правильно сказал наш президент Путин, что у террористов нет родины, нет национальности, нет ничего святого за душой. Спрашивается, что же за матери родили и воспитали таких нелюдей, которые за пачку долларов гото-

вы совершить самое страшное преступление? А ведь среди убитых террористов были и арабы, и кавказцы, и даже «лица славян-

ской национальности», как отметил телевизионный диктор.

Россия, наша Родина, сейчас переживает переломный, тра-

гический момент в своей истории, который можно сравнить разве что с библейским концом света. И чтобы выжить, чтобы возродиться в современном жестоком мире, нам всем надо сплотиться. Возродить истинно российские, народные, христианские ценности — благожелательность, любовь к своему ближнему, взаимовыручку, патриотизм.

Все это уже полтора десятка лет вытравливается из душ наших детей средствами зарубежной пропаганды. И сегодня, когда война идеологическая переросла в кровавую, когда насилие с телевизионных экранов выплеснулось на улицы наших городов, все мы должны дружно сказать «нет» насилию, неверию, бездуховности, оголтелому эгоизму.

Нашим детям жить завтра, и жить они будут в таком мире, который мы построим для них сегодня. Хотелось бы, чтобы это был мир любви и счастья, а не мир страха, боли и ненависти.

В. КАЗАКОВ.

Отец троих детей.

Пос. Верховье.

КТО ЖЕ, ЕСЛИ НЕ МЫ?



Фото из Интернета.

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

...Утро, мчится автобус, мелькают перелески, поля, луга. Полтора часа дороги промелькнули незаметно. И вот мы в Спасском. Дружный коллектив музея встречает нас, и начинается экскурсия. Экскурсовод Л. М. Кондрашова — мастер своего дела, мы слу-

шали ее с замиранием сердца...

Подобные впечатления для нас, колясочников, незабываемы. И, несмотря на все препятствия, я тоже смогла побывать в Спасском только благодаря отзывчивости добрых людей: начальника отдела социальной защиты населения

Заводской администрации г. Орла Л. Ф. Ульяновой, старшего инспектора центра социального обслуживания населения Заводского района Л. Н. Матвеевой, председателя Заводского районного общества инвалидов В. П. Чуриловой. Именно эти люди разрешили моему соцработнику Т. А. Мартыновой, которая для меня как ангел-хранитель многие годы, поехать со мной в качестве сопровождающего.

Низкий вам поклон, добрые люди, и слова самой искренней благодарности.

Л. БЛИЧКОВА,
Инвалид 1-й группы.

НУ И НУ!

КВАРТИЛАТА С ПОКОЙНИКА?

У моего сына умерла жена. По истечении полугода, как и положено, квартира была переоформлена на двоих: моего сына и внука, поскольку в квартире они остались вдвоем. Документы на оформление подавались в декабре прошлого года, когда внук приехал на похороны матери из армии, где он служит в Хабаровском крае в погранвойсках.

Лицевой счет был оформлен на невестку. После смерти жены сын обратился в ЖЭУ-25, чтобы счет переписали на него. Однако там категорически отказались это сделать, мотивируя тем, что нужно официальное заявление как от сына, так и от внука. А тот-то служит в армии и приехать еще раз не может! Вот и получается, что свой счет ЖЭУ по-прежнему выписывает на покойницу, хотя и телефон, и электричество, и водоснабжение — все коммунальные услуги переоформлены как положено.

М. ЯКОВЛЕВА.

г. Орел.

КАК НАС ОБСЛУЖИВАЮТ

НЕ СЛЫШИМ ГОЛОСА МОСКВЫ

В середине июля по нашей улице Елецкой работники электросети меняли столбы. Вместе с этим были порваны и висевшие на них провода радиотрансляции.

После завершения работ электриками мы обратились к диспетчеру бюро ремонта радиосвязи с просьбой восстановить линию. Один раз, другой. Но никто нам никаких сроков так и не сообщил. То людей нет, то вышка занята.

Прошел почти месяц, как жители нашей улицы Елецкой и

соседних не имеют возможности слушать новости из Москвы, да и свои, орловские. А ведь абонентскую плату с радисты собирают регулярно!

И. ГОРЬКОВ.
Ветеран.

г. Орел, Завокзальный поселок.